

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки фахівців
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»,
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
в Одеській державній академії будівництва та архітектури

За нинішнього високого рівня індустріалізації будівельного виробництва інженерно-геодезичні роботи є невід'ємною частиною технологічних процесів при вишукуванні, проектуванні, будівництві й експлуатації інженерних споруд.

Зміст освітніх компонентів освітньо-професійної програми (далі - ОПП), наданої на рецензію, відповідає меті і завданням навчального процесу. Програмні компетентності навчання відповідають другому (магістерському) рівню спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і є актуальними, бо значні зміни у світогляді суспільства та демократичне відродження в Україні стимулюють розвиток будівельної галузі.

Структура і зміст, а також методика і спосіб подання матеріалу ОПП засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем виконання інженерно-геодезичних робіт в сучасному будівельному виробництві. Освітні елементи, передбачені навчальним планом, відповідають вимогам МОН України щодо підготовки фахівців у топографо-геодезичній галузі, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та професійні навички, враховують вимоги академічної спільноти та здобувачів. У ОПП відображені сучасні підходи у вирішенні завдань підготовки магістрів з геодезії.

Місцеві будівельні організації є однією з сторін, зацікавлених у фахівцях з кваліфікаційним рівнем «магістр» за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

Відзначаю, що подана на рецензування ОПП відповідає вимогам другого (магістерського) рівня вищої освіти та кваліфікації за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій». Програмні результати навчання відповідають потребам сучасного архітектурно-будівельного ринку. ОПП забезпечена кадровим потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

В програмі бажано підсилити питання практичної підготовки магістрів з «Геодезії».

Сертифікований інженер-геодезист
ТОВ «Тальберт»
(випускник за ОПП)



В.Г.Фурманов